
Z A K LJ U Č C I 

 

s 45. sjednice Školskog odbora održane dana 19. rujna 2016. godine, u uredu ravnatelja 

Osnovne škole Stjepana Radića, Brestovec Orehovički, s početkom u 18.00 sati 

Ad1.) Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice Školskog odbora 

Zaključak: 

Jednoglasno je usvojen zapisnik s prethodne sjednice. 

 

Ad2.) Donošenje prethodne suglasnosti za zasnivanje radnih odnosa.  

Zaključak: 

Školski odbor jednoglasno daje prethodnu suglasnost za zasnivanje radnih odnosa s: 

 Majom Trbušić (sveučilišna prvostupnica edukacije matematike) - na radnom mjestu 

učiteljice matematike (zamjena za komplikacije u trudnoći), na određeno puno radno 

vrijeme, najdulje do 3.11.2016.  

 Petrom Friščić (mag. primarnog obrazovanja s potrebnim kompetencijama  u nastavi 

engleskog jezika u osnovnoj školi) – na radnom mjestu učiteljice engleskog jezika 

(zamjena za komplikacije u trudnoći), na određeno puno radno vrijeme, najdulje do 

3.11.2016. 

 Andrejom Juranić Knezić (mag. primarnog obrazovanja) – na radnom mjestu učiteljice 

razredne nastave (zamjena za bolovanje), na određeno puno radno vrijeme, najdulje do 

3.11.2016. 

 Ivanom Kmetić (dipl. učiteljica s pojačanim programom iz likovne kulture) – na 

radnom mjestu učiteljice razredne nastave (zamjena za roditeljski dopust), na 

određeno puno radno vrijeme, najdulje do 10.11.2016. 

 Višnjicom Celjak (NKV) – na radnom mjestu spremačice, na određeno nepuno radno 

vrijeme, najdulje do 10.11.2016. 

 Dragutinom Meštrovićem (NKV) - na radnom mjestu spremača, na određeno nepuno 

radno vrijeme, najdulje do 10.11.2016. 

 

Ad3.) Donošenje prethodne suglasnosti na osobno uvjetovani otkaz ugovora o radu.  

Zaključak: 

Školski odbor jednoglasno daje prethodnu suglasnost na donošenje Odluke o osobno 

uvjetovanom otkazu ugovora o radu Ivanu Tretinjaku, obzirom na pravomoćno Rješenje o 

invalidskoj mirovini zbog djelomičnog gubitka radne sposobnosti. 

 

Ad4.) Slobodna riječ 

Zaključak: 

Školski odbor jednoglasno potvrđuje promjene u rasporedu vožnje učenika i početku i 

završetku nastave u popodnevnoj smjeni. 

Ravnatelj ističe da, na tragu prijašnjih projekata, nastavljamo raditi na promicanju škole i 

učitelja (CARnet CUC, Language holidays, e-Škole, Moj okoliš, moja budućnost…). 

Temeljem upita nekih djelatnika da se učiteljici Josipi Petric, koja koristi pravo na dva sata 

tjedno umanjenja neposrednog odgojno-obrazovnog rada, daju dodatni satovi učiteljice koja je 

na rodiljnom dopustu u prekovremenom radu, ravnatelj daje objašnjenje da se učitelja koji 

koristi bonus, sukladno Kolektivnom ugovoru za zaposlenike u osnovnoškolskim 

ustanovama, ne može zadužiti prekovremenim radom. 

                                                                                                     Predsjednica Školskog odbora: 

Višnja Borovčak 


